

本报6月下旬连续报道腊山北路南段瓶颈路拓宽工程施工受拆迁影响难推进,目前,情况有了新进展,9日,腊山北路南段施工路段北头已开拆,相关施工人员介绍,本月15日沿线有望先恢复双向四车道交通。此外,本报近日连续报道的泺安路西延工程沿线影响施工的两处拆迁也在加速推进。



主办单位 断头卡脖路难题  
济南市委宣传部 济南市文明办 齐鲁晚报

文/片 本报记者 王皇  
实习生 周雨彤 王佳佳

### 腊山北路南段15日前有望恢复快车道交通

“腊山北路南段终于开始拆了。”9日,腊山北路南段瓶颈路拓宽工程的现场工作人员介绍,8日开始,腊山北路南段西侧门头房的拆除打破了僵局,从北头向南,已经有长四五十米的多家门头房开拆。“昨天开始拆的。”在路东,实力荣祥商务楼和超意兴店所在的沿街房拆除了一半,不过,沿街其余的门头房仍没有开拆。

6月下旬,本报连续对腊山北路南段拆迁缓慢施工推进受影响进行了报道。该路征收拆迁指挥部相关工作人员曾介绍,摸底发现沿线国有土地、集体土地上建筑中,仅有2户能提供房屋产权证明,其余100多户无法提供,致使相关征收拆迁工作难以推进。

7月底,记者从槐荫区张庄街道办城管科、槐荫区依法整治违法违章建设领导小组获悉,道路红线范围内,沿线100多户无

法提供房屋产权证明,已作为新的违建台账上报,后续汇总后将上报市里再明确处置方式。记者了解到,对已经明确是违建的建筑,可以依法进行拆除,不受台账公布时间影响。

“沿线施工的西侧快车道已经在做沥青,东半幅快车道在做基础结构施工,预计15日前能铺完一层沥青,有望恢复快车道交通。”现场一位施工负责人说,临时放开的快车道还要留出临时的非机动车和行人通道,很可能是双向四车道通行。后续根据拆迁进展,将加紧对拆后的区域进行非机动车道和人行道施工。

### 泺安路西延工程西段两处板房拆得差不多

本报7日、8日连续报道的泺安路西延工程施工同样受到沿线拆迁的影响,开工近3个月,沿线东边仍有约200米范围未打通断头。8日天桥区相关部门负责人到现场了解情况,并表示沿线张庄游泳池及药山山庄再需两日即可基本拆完,东头则将在半月内开拆,争取在十一之前恢复交通。

9日,沿线拆迁也有了新进展,现场工作人员介绍,西边的药山山庄的板房已经拆得差不多,沿线的游泳池旁板房已经拆完,该板房北边一栋2层建筑仍待拆除。“从药山西路往东800米的路段,北侧管线大部分已经完成,北半幅路面基本已经硬化,正在根据拆迁进展施工南侧管线。”

# 腊山北路南段终于开始拆了

## 难拆迁阻碍施工,本报曾连续报道



腊山北路南段北头,道路沿线影响施工的部分门头房已开拆。

### 山东大众报业(集团)发行有限公司公告

山东大众报业(集团)发行有限公司与所管辖零售报车主签订的《零售报车使用管理协议》已到期,为进一步规范管理,根据济南市城市管理行政执法局的相关规定及要求,本公司所辖零售报车需在8月20日之前与本公司签订新的报车使用管理协议。逾期未办理者,将视为自动放弃运营资质,如以本公司名义继续违规运营,本公司与济南市城市管理行政执法局将依规对其进行取缔,所

造成的一切后果由其自负,并保留进一步追究其相应法律责任的权利。

各区工作站联系电话:历下区:82966939 天桥区:18806408610 市中区:58562805 槐荫区:18354158917 历城区:58766396 高新区:15726172180

公司监督电话:85196329 85196361  
山东大众报业(集团)发行有限公司  
2017年8月10日



## 碧桂园·凤凰城

# 蝶变 COUNTRY GARDEN 济南东

## 山大章丘主校区将建 | 济章新城崛起

济南向东,济章新城崛起,章丘撤市划区,山东大学主校区新址即将开建,轻轨、高铁、济南大东环等“大交通”格局初现,大济南未来已来

THE NEW TOWN OF JIZHANG XINCHENG RISES

### 千金难买山大旁

建面约 105-145m<sup>2</sup>低密装修洋房

即将绽放

VIPLINE 0531 8338 9888

项目地址:济南经十东路南侧200米

